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Vo svete sme zaznamenali druhú vlnu pandé-

mie ochorenia COVID-19. Po letnej prestávke 

sa pandémia koronavírusu vrátila na Slovensko 
v plnej sile.  

Druhá vlna ochorenia CO-
VID-19 opäť zasiahla všetky 
európske krajiny a tie opäť 
začínajú pristupovať k ne-
populárnym opatreniam, 
ktoré majú zastaviť šírenie 
vírusu. 
Každá krajina však pristupu-
je k riešeniu pandémie inak. 
Na Slovensku v súčasnosti, 
keď zaznamenávame denne 
niekoľko stoviek nových 
potvrdených prípadov ocho-
renia COVID-19, vláda zno-
va zaviedla výnimočný stav. 
Tým sa pandémia koronaví-
rusu znova výrazne dotýka 
života rodín, zamestnancov, 
zamestnávateľov či živnos-
tníkov. So stúpajúcim poč-
tom aktívnych prípadov 
koronavírusu sprísnili epi-
demiológovia opatrenia. Na 
Slovensku sa spustila akcia, 
aká nemá v našich dejinách 
obdobu - plošné testovanie 
na COVID – 19. 
V sobotu a nedeľu 
31.10.2020 a 01.11.2020 
prebehlo testovanie aj v obci 

Cinobaňa. Boli zriadené tri 
odberné miesta a k dispozí-
cii boli tri zdravotnícke tímy. 
Jedno odberné miesto bolo 
v Kultúrnom dome v Cino-
bani, jedno na nádvorí 
obecnej klubovne v Katarín-
skej Hute a jedno v kultúr-
nom dome v Turičkách. Na 
základe tohto testu bol ob-
čanovi vydaný príslušný 
certifikát. 
Od vtedy bolo možné sa po 
Slovensku pohybovať len s 
negatívnym certifikátom, 
ostatní, ktorí sa testovania 
nezúčastnili museli ostať 
doma v karanténe. 07. a 
08.11.2020 prebehlo na 
Slovensku druhé kolo testo-
vania, ktoré sa v našej obci 
nekonalo, nakoľko počet 
pozitívnych v prvom kole 
neprekročil hranicu 0,7% 
nakazených obyvateľov 
okresu. Záujemci o druhé 
testovanie sa mohli otesto-
vať v odberných miestach v 
Poltári alebo v Lučenci. 
 

Mgr. Peter Katona 

Foto z testovania na COVID -19. Zdroj: Anna Sujová 

občerstvenie a pod.)  

 Predajňa potravín FRESH - Potraviny DODO Cinobaňa   občerstvenie 

 Školská jedáleň ZŠ s MŠ Cinobaňa      strava pre odberné tímy 

 Karol Bittner, OZ Cinobančan      altánky 

 Roman Spodniak – Elektrosek      elektroinštalácia  

 

Taktiež sa chcem poďakovať všetkým obyvateľom, ktorí sa zúčastnili testovania za zodpovedný prístup, keď 

trpezlivo čakali v rade a to nielen na samotné testovanie, ale aj následne na výsledky testov. 

Želám vám všetkým veľa zdravia. 
Jozef Melicher, starosta obce Cinobaňa 

 

Milí spoluobčania, týmto vyslovujem poďakovanie všetkým členom odberných tímov, ktorí 

svojou obetavou prácou, pri možnom riziku ohrozenia vlastného zdravia, pomáhali realizo-

vať 1. kolo celoplošného testovania na zisťovanie ochorenia COVID-19 v našej obci.  

Poďakovanie patrí zdravotníkom, administratívnym pracovníkom a dobrovoľníkom, ktorí 

v rámci svojho voľného času a s veľkou dávkou trpezlivosti, zodpovedne, ľudským prístu-

pom a profesionálne zabezpečili víkendové testovanie na COVID – 19. 

Ďakujem aj všetkým, ktorí pomohli pri príprave odberných miest, ako aj tým, ktorí 

akýmkoľvek spôsobom pomohli zabezpečiť všetky potrebné náležitosti (altánky, stravu, 
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na svojich drahých s láskou, 
úctou a nehou. Prajem vám 
príjemnú jeseň, plnú pohody, 
zdravia a lásky. 
 

Mgr. Katarína Kučerová Trtolová 

 
 

PAMIATKA ZOSNULÝCH 

Jozef Trtol 
 

Naši predkovia,  
čo predišli nás  

do večnosti cez Pána,  
cez svoje dielo, 

činy, cnosti 
v spomienkach 

v predstavách stále žijú 
medzi nami, 

s menami v kameni 
dnes tak modlitbou  

spojení 
s kvetmi v jesennom lístí 

náš duch sa istí 

radostne  
raz na spoločné stretnutie 

v Božom kráľovstve.... 

 
 

O tom, že časy, ktoré momentálne 
zažívame, sú veľmi zvláštne, je zby-
točné sa zmieňovať, nakoľko to 
všetci zažívame každý deň na vlast-
nej koži.  Zvykli sme si na odstup, 
rúška a zahalené tváre a snažíme sa 
zmieriť aj s dopadmi pandémie, kto-
rá negatívne zasiahla osudy firiem, 
rodín, celej spoločnosti a, žiaľ, má 
na svedomí aj desiatky ľudských 
životov.  

November je jesenný mesiac a 
v jeseni sú dni hmlisté, upršané 
a zvykne sa objaviť aj prvý 
mráz. V takéto dni bývame 
možno viac ako inokedy smut-
ní, depresívni a tisnú sa nám 
slzy do očí. Začiatok novembra 
je spojený so spomienkami. 
Spomíname na našich blízkych, 
ktorí už nie sú medzi nami. 
Myslíme na našich rodičov, 
ktorí nás s láskou vychovali, 
myslíme aj na starých rodičov, 
u ktorých sme trávili prázdniny 
alebo víkendy a ktorí nám tiež 

10 vnúčat a 10 pravnúčat. „Všetci ma 
chránite a vyhýbate sa mi, ale načo ja 
mám vlastne žiť, keď tu mám byť sa-
ma.“ Uvedomil som si vtedy, že pan-
démia má naozaj veľký dopad na de-
saťtisíce starších ľudí, ktorí sú svojej 
osamelosti vystavení dennodenne.   
Takto pred rokom sme mali spoločné 
stretnutia venované práve úcte k star-
ším. Mám tieto stretnutia veľmi rád, 

žiaľ, nepodarilo. Bolo to to viditeľnejšie, 
že v podobnom čase sme v rovnakých 
priestoroch mali celoštátne testovanie 
zamerané na boj s neviditeľným víru-
som.   
Chcem vás však ubezpečiť, milí naši 
spoluobčania a spoluobčianky, že na 
vás, našich rodičov či starých rodičov, 
susedov a susedky často myslím. Som 
rád, že naša obec je pred vírusom 
zatiaľ skrytá a dúfam, že to tak aj osta-
ne. Nevieme sa dnes stretnúť, zabaviť 
spolu a pohovoriť si, ale verím, že ten-
to čas sa na jar skončí a už budúci rok 
sa veci vrátia do starých koľají. Vtedy 

 

Najväčší dopad má 
pandémia na osudy 
starých ľudí. Sú jed-
nak rizikovou skupi-
nou, nakoľko vírus si 
na nich dovoľuje naj-
viac, no musia čeliť aj 
izolácií a odlúčeniu 
od svojich blízkych, 
aby boli chránení. Je 
to veľmi ťažké, niekto 
to zvláda lepšie, iní to 
však zvládajú veľmi 
ťažko. 
Výstižne to vyjadrila 80 - ročná mama 
jednej mojej známej, ktorá má viac ako 

vždy sa na ne teším a nabíjajú ma 
pozitívnou energiou. Tento rok sa to, 

si to všetko vynahradíme.  
 
Dovtedy vám prajem veľa síl, 
radosti aj z malých a každo-
denných vecí, nech všetci 
vidíme svetlo na konci tune-
la. Ja, všetci zamestnanci 
obce, rodinní príslušníci a 
myslím, že aj vaši susedia, 
kamaráti a známi budeme 
dovtedy na vás myslieť a 
stáť pri vás.  
 

Teším sa na časy, kedy sa toto 
zvláštne obdobie pominie. 
  

Jozef Melicher,  
starosta obce Cinobaňa 
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ravený. Dnes sa ľudia priam 
predbiehajú a pretekajú pri tom, 
aby mal ich blízky krásne a 
úžasné miesto posledného 
odpočinku. Takisto pri pamiatke 
zosnulých sú mnohé hroby 
obsypané a založené plasto-
vými a často nevkusnými hro-
madami vencov a kytíc. Osob-
ne sa mi to vôbec nepáči. Nie 
preto, že by som snáď na svo-
jich najbližších nespomínala a 
nemala ich rada, to nie, ale 
preto, že viem, čo sa im páčilo 
a čo mali radi počas života. A 
tak sa pri hrobe mojej mamky 
odo mňa objavilo malé srdiečko 
s drobnými kvietkami a anjeli-
kom. Hrob - urnové miesto som 
vyzametala a upravila tak, aby 
tam nebolo lístie, ktoré aj tak 
ešte z neďalekej veľkej lipy 
bude padať a sviečka horí u 
mňa doma pravidelne. Mamu 
nosím vo svojom srdci stále, jej 
lásku, pozornosť, jej dobré 
rady, aj napomenutie a karha-
nie. Milí priatelia, spomínajme 

venovali veľa lásky, pozornosti 
a veľa cenných rád a ponauče-
ní. Možno myslíme na svoje 
dieťa, ktoré sme zahŕňali sta-
rostlivosťou, láskou a ono tu už 
nie je a nás to veľmi bolí. Spo-
míname na priateľov, s ktorými 
nás spájali spoločné zážitky a 
krásne chvíle. Väčšinou sú 
naše spomienky pekné, ús-
mevné, aj veselé. Niektoré boli 
aj ťažké a na to zlé sa snažíme 
zabudnúť. 
 Ako často spomíname 
na tých, ktorí odišli do večnos-
ti? Viacerí z nás povieme, že 
každý deň, stále a často. A 
niekto si spomenie len 1x v 
roku, práve na pamiatku zosnu-
lých. Na cintorínoch sa veľakrát 
stretávame s krásnymi a veľko-
lepými náhrobnými kameňmi, 
niekde nie je ani obyčajný dre-
vený kríž. Nevieme, kto tam 
leží, aký mal život a prečo je 
jeho hrob neoznačený a neup-

IIlluussttrraaččnnýý  oobbrráázzookk,,  zzddrroojj  iinntteerrnneett  
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občanom obce, ale chceme, aby zaujali 
aj verejnosť mimo nás. Cez tieto naše 
noviny chceme informovať verejnosť o jej 
programe, cieľoch a získať podporu pre 
našu obec v rámci regiónu Novohrad. 
Samozrejme, že si uvedomujeme, že bez 
širšieho počtu dopisovateľov nie je dnes 
možné urobiť aktuálne, zaujímavé a 
celoregionálne zamerané noviny. 
Tento počet dopisovateľov je však veľmi 
skromný. Preto sme vďační za každý 
článok, podnet, názor či myšlienku. Otvo-
rene však musíme priznať, že nie všetko 
čo dostaneme, môžeme zverejniť. Veľa 

článkov je všeobecných, obšírne kritizujú 
všetko, čo sa na Slovensku po roku 1989 
udialo. Preto nie je možné ich všetky v 
našich novinách umiestniť.  
 

Vďační budeme za návrhy na alternatív-
ne riešenia problémov v rôznych oblas-
tiach života obecnej spoločnosti, ako je 
ekológia, zdravotníctvo, školstvo, ale aj 
iné témy. Ak sa nám aj s vašou pomocou 
podarí vybudovať kvalitné dopisovateľ-
ské zázemie, ktoré prispeje k skvalitne-
niu našich novín, bude to dostatočný 
dôvod na to, aby sme Cinobanský ob-
časník vydávali s úspechom ďalej. 
 

Vaša redakcia Občasníka 

Je nemysliteľné, aby sme do  rubriky Osobnosti obce Cinobaňa 
nezaradili osobnosť, ktorá počas svojho života formovala život obce 
a jej obyvateľov v takej miere ako Vladko Dubravec. 
 

Keď v utorok 27. októbra toho roku dotĺklo srdce Vladimíra Dubravca, 
odišla z Cinobane významná nenahraditeľná osobnosť v oblasti edukácie, 
športu, kultúry a spoločenského života. 
Vladimír Dubravec sa narodil 22.5.1955 v Banskej Bystrici, kde býval s 
rodičmi do roku 1958. V tom roku sa presťahovali do Cinobane, do rodi-
čovského domu, ktorý si opravili. Základnú školu vychodil v Cinobani, v 
školskom  roku 1972/73 nastúpil na štúdium na Gymnázium B.J Timravy v 
Lučenci. Po maturite nastúpil na štúdium vysokej školy – Pedagogickej 
fakulty, odbor branná – telesná výchova v Banskej Bystrici. V roku 1979 – 
začínal pracovať ako pracovník Domu pionierov v Lučenci. V tom istom 
roku nastúpil na základnú vojenskú službu v meste Podbořany v Če-
chách. 
V roku 1981 – 1987 sa zamestnal v Slovenských magnezitových závo-
doch v Lovinobani ako učiteľ, vychovávateľ. V roku 1987 – 89 pracoval 
ako technik BOZP v ZŤS Cinobaňa – Maša.  
Od 1989 pôsobil v školstve ako učiteľ na Základnej škole v Cinobani až 
do roku 2018, keď odišiel na dôchodok.  
 

Podľa štúdie Johna Powella priemerný človek využíva svoj potenciál len z 
10 %, a tak väčšina jeho vnútorného bohatstva ostáva nevyužitá. To sa 
však nedá povedať o Vladkovi Dubravcovi. Počas svojho života bol neu-
veriteľne spoločensky aktívny a nezameniteľne sa zapísal do života obce 
a jej obyvateľov všetkých vekových kategórií. 

Snažíme sa ďalej zdokonaliť štruktúru, 
obsah i formát Občasníka tak, aby bol 
zaujímavejší, príťažlivejší, lepšie čitateľ-
nejší a ako to umožňuje periodicita vydá-
vania, aj aktuálnejší. Naším zámerom je 
vydávať noviny, ktoré nebudú slúžiť len 

V priebehu svojho plodného života aj pri nadmernom pracovnom zaťažení 
si vždy našiel čas pre aktivity, ktorými ovplyvnil a formoval životy mno-
hých, hlavne mladých ľudí. Bol obľúbeným učiteľom, hral futbal, hokej, 
volejbal, pôsobil ako tréner nielen futbalistov, ale aj hasičského dorastu. 
Veľkými písmenami sa navždy zapísal do histórie CŠK Cinobaňa, kde 
pôsobil ako dlhoročný mládežnícky tréner a vychoval celú generáciu 
futbalistov, ktorí pôsobia v dnešnom A tíme. Vo futbale sa angažoval aj v 
súčasnosti ako funkcionár a člen výboru, a ako človek obdarený darom 
slova komentoval všetky domáce futbalové zápasy CŠK. 
Svoje poslanie našiel aj v hasičine, v DHZ bol veľmi činným členom. Ako 
tréner mladých hasičov priviedol k mnohým víťazstvám v súťažiach Pla-
meň a mnohí z dnešných členov DHZO Cinobaňa prešli jeho rukami. V 
DHZO Cinobaňa pôsobil doteraz ako čestný člen. 
Nezastupiteľný bol pri spoločenskom, kultúrnom a zábavnom dianí v obci, 
kde pôsobil ako komentátor a konferencier pri všetkých spoločenských 
udalostiach. 
Celý život bol optimista, zdravé jadro v kolektívoch, plný elánu a životnej 
sily, vždy veselý, zábavný, ale aj odborne podkutý. Všade bol vítaný a 
obľúbený, skromný a úprimný. 

23. september 2021 (štvrtok) Kultúrny dom v Cinobani 
25. november 2021 (štvrtok) Kultúrny dom v Cinobani 
16. december 2021 (štvrtok) Obecný úrad Cinobaňa 
 

Obecné zastupiteľstvo zasadá vo štvrtok   o l700  hod. 

Foto zdroj: archív OÚ 

„Na svete je jedna reč, 
ktorej všetci rozumejú. 
Je to jazyk nadšenia, 

vecí urobených s láskou 
a chuťou, 

túžbou dosiahnuť to, o 
čom snívame alebo čomu 

veríme.“ 
 

Paulo Coelho 

 

V roku 2019 sa mu 
však pohoršilo 
zdravie a podstúpil 
operáciu srdca. 
27.10.2020 doma 
náhle zomrel vo 
veku 65 rokov. 
Občianska rozlúčka 
bola dňa 
29.10.2020 a jeho 
telesné pozostatky 
boli uložené na 
cintoríne v Cinoba-
ni. Rozlúčili sme sa s ním všetci, čo sme ho poznali. Bude všetkým chý-
bať, nezabudneme a budeme spomínať.  
 

Touto cestou vyjadrujeme rodine, blízkym a priateľom Vladimíra 
Dubravca úprimnú sústrasť a slovami Ladislava Balleka „On vlastne 
neodišiel, len ho nebudeme stretávať“  sme naplnení hrdosťou, že 
sme spoznali, aký veľký, nezastupiteľný bol pre naše životy. 
 

Nech mu je naša cinobanská zem ľahká. 
 

Brat Vladimír, sv. Florián nech za teba oroduje u nášho Pána. 
Odpočívaj v pokoji. 

 Mgr. Peter Katona a kol. 

 
 

Foto zdroj: archív OÚ 

Všetkým je nám zrejmé, že bez 
obecných novín nemôže naša obec 
plnohodnotne existovať, rozvíjať sa, 
napredovať. Preto sa terajší tvorco-
via novín Cinobanský občasník usi-
lujú ďalej rozvíjať a zdokonaľovať 

to, čo vytvorili naši predchodcovia. 

21. január  2021 (štvrtok) Obecný úrad Cinobaňa 
11. marec  2021 (štvrtok) Kultúrny dom v Cinobani 
22. apríl 2021 (štvrtok) Kultúrny dom v Cinobani 
24. jún 2021 (štvrtok) Kultúrny dom v Cinobani      
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Požiar znamená ohrozenie pre nás všetkých, preto v tejto rubrike 
budeme informovať o požiaroch v obci a blízkom okolí, ako aj 
o aktivitách a opatreniach DHZO Cinobaňa a OR HaZZ Lučenec.  

točnú vzdialenosť, a preto za-
sahujúca jednotka musela 
použiť na dopravu hasiaceho 
materiálu a vybavenia obecný 
traktor John Deere. Posledný 
stometrový úsek vo veľkom 
stúpaní bolo nutné preniesť 
hasiaci materiál v rukách. Po 
príchode na miesto bol požiar 
hasený pomocou hasiacich 
vakov. Po uhasení najväčšieho 
ohniska bol suchý strom zoťatý 
a následne rozštiepaný a dô-

dárskych kultúr sú v súčasnosti 
globálnym fenoménom. Často-
krát vedú k vzniku mimoriad-
nych udalostí veľkého rozsahu, 
ktoré majú za následok značné 
nepriaznivé hospodárske, so-
ciálne a environmentálne dô-
sledky. Ani Cinobaňa nie je 
výnimkou, už v minulých rokoch 
DHZO Cinobaňa zasahovalo pri 
takýchto požiaroch, napr. po-
žiar nad „strelnicou“ v Maši 
a iné. 4. októbra o 15:16 hod. 
bol operačným strediskom 
vyhlásený poplach z dôvodu 
požiaru v bližšie nešpecifikova-
nom mieste nad sídliskom v 
Cinobani.  
Po zmobilizovaní požiarnej 
jednotky DHZO vyrazil na prie-
skum hláseného požiariska 
spolu s ohlasovateľom požiaru 
veliteľ DHZO Cinobaňa Mgr. 
Peter Katona, ktorý predmetný 
požiar lokalizoval. Jednalo sa 
o úsek v lese nad sídliskom, 
kde bol zistený požiar suchého 
stromu s hrozbou rozšírenia na 
okolitý les.  
Veliteľ okamžite na miesto 
privolal požiarnu jednotku 
v zložení Ján Benčo st. a Jan 
Benčo ml. so zásahovým vozid-
lom Škoda CAS 15.  
Zásahové vozidlo  však dôvodu 
neprístupnosti požiariska nedo-
kázalo prísť k požiaru na dosta-

Nekontrolo-
vane sa 
šíriace po-
žiare vege-
tácie lesov, 
trávnatých 
porastov a 
poľnohospo-

by som chcel apelovať na 
obyvateľov. 
  

S príchodom chladného poča-
sia sa začína vykurovacie ob-
dobie a s ním aj zvýšenie po-
žiarov súvisiacich s vykurova-
ním. Zimné vykurovacie obdo-
bie je sprevádzané zvýšeným 
nebezpečenstvom vzniku po-
žiarov, rovnako od samotných 
systémov vykurovania, ako aj 
od ich nesprávnej obsluhy, o 
čom nás každoročne presvied-
ča štatistika požiarovosti. 
Rozhodujúcim činiteľom pre 
bezpečnosť vykurovacích za-
riadení a komínov je človek a 
jeho vzťah k vytvoreniu pod-
mienok bezpečnej prevádzky. 
Tak, ako sa venujeme pravidel-
nej údržbe iných vecí, mali by 
sme sa pravidelne starať aj o 
svoj komín. Čistenie komína by 
sa malo vykonávať nielen pre-
to, že to prikazuje zákon, ale 
hlavne kvôli vlastnej bezpeč-
nosti a bezpečnosti našich 
blízkych. 
 
Zásady požiarnej prevencie 
pri vykurovaní 

 neprekurujte vykurovacie 
telesá, neskladujte a nesušte 
v ich blízkosti horľavé mate-
riály a nenechávajte ich bez 
dozoru, 

 nepoužívajte k rozkurovaniu 
horľavé kvapaliny, ako sú na-
príklad benzín, petrolej či de-
naturovaný lieh, 

 inštaláciu vykurovacích telies 
zverte do rúk vždy len odbor-
níkom, 

 dbajte na to, aby vykurovacie 
teleso (pece, krby a pod.) ma-
lo nehorľavú ochrannú pod-
ložku proti tepelnému účinku 
popola alebo horúcich tuhých 
častíc paliva vypadnutých z 
prikladacieho otvoru alebo z 
popolníkového otvoru vykuro-
vacieho telesa, 

 popol z vykurovacích telies 
vysýpajte zásadne do nehor-
ľavých a uzatvárateľných ná-
dob, 

 dbajte na to, aby neboli pone-
chané v prevádzke a bez do-
zoru také spotrebiče, ktorých 
technické parametre a vyho-
tovenie vyžadujú trvalý dozor, 
ako napr. tepelné spotrebiče 
bez automatickej regulácie, 

 dodržujte predpismi stanove-
né zásady pre skladovanie a 
používanie horľavých kvapa-
lín, kovových tlakových nádob 
na propán – bután, tuhé pali-
vá a iné horľavé materiály. 

kladne uhasený. 
Zo zisťovania príčiny tohto 
požiaru bolo zrejmé, že požiar 
bol zapálený úmyselne, no 
pôvodcu požiaru nebolo možné 
vypátrať.  
Aj na základe tejto udalosti 

zbm. Mgr. Peter Katona,  
veliteľ DHZO 

Foto zdroj: archív OÚ 

Foto zdroj: archív OÚ 

peniaze a ako dôvod uvádza-
jú silné emotívne príbehy 
(napr. vážna dopravná neho-
da, zdravotné komplikácie, 
spojené napr. teraz prebieha-
júcou koronou) a že ich prí-
buzní peniaze potrebujú na 

zaplatenie lieku, operácie 
atď., avšak z rôznych dôvo-
dov po ne nemôžu prísť, a 
preto niekoho pošlú. 
Podvodníci, ktorí okrádajú 
dôverčivých dôchodcov, úra-
dovali tento rok už viackrát v 
niekoľkých okresoch, ale 
minulý mesiac aj v susednej 
obci, kde sa podvodu podarilo 
zabrániť len vďaka všímavej 
pracovníčke pošty, ktorá pri 
výbere vysokej finančnej 
čiastky kontaktovala dcéru 
dôchodkyne.   
Nie je vylúčené, že to pod-
vodníci skúsia aj na Cinoban-
čanov. 

Polícia preto varuje - podobné 
telefonáty si u príbuzných 
preverte a neverte napríklad 
výhovorkám, že váš blízky má 
iný hlas preto, že je chorý. 
Neznámych ľudí nepúšťajte 
domov a nič im nepodpisujte 
bez konzultácií s príbuznými.  
 

Nedovoľte, aby podvodníci 
zneužívali túto vážnu situá-
ciu vo svoj prospech. V 
prípade akéhokoľvek podo-
zrenia ihneď kontaktujte 
políciu na t.č.: 158.  
 
Polícia je tu pre vás! 
 

Mgr. Peter Katona 
 

Aj v takomto mimoriadne 
náročnom období pre seni-
orov sa nájdu ľudia, ktorí sa 
neváhajú hyenisticky priži-
viť na dôchodcoch. 
 
 

Polícia upozorňuje hlavne 
starších ľudí, aby si dávali 
pozor na podvodné telefonáty 
od ľudí, ktorí sa vydávajú za 
ich príbuzných a pýtajú od 
nich peniaze. Používajú ove-
rené finty. Dôchodcom zavo-
lajú, predstavia sa ako prí-
buzní, ktorí súrne potrebujú 
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Ján Francisci – sa narodil  1. júna 
1822 v Hnúšti – zomrel 7. marca 

1905 v Martine.  

Lyceálne štúdiá ukončil r. 1843 v 

Bratislave. Na protest proti Štúro-

vej suspenzácii z Katedry začiat-

kom roka 1844 odišiel do Levoče, 
kde chcel pokračovať v Štúrových 

stopách. Cirkevné úrady ho však 

skoro zbavili námestníctva na le-

vočskej katedre a obmedzili jeho 

činnosť na súkromné prednášky. 
Stal sa prvým členom Jednoty štu-

dentského vlasteneckého krúžku. 

Rovnako bol činný aj v Prešove, 

kde študoval právo. Počas revolúcie 

(1848) bol krátky čas liptovským 

županom. Patrí medzi osnovateľov 
Memoranda (1861), zakladateľov 

Kníhtlačiarsko-účastinárskeho 

spolku, vymenovali ho za čestného 

predsedu Matice slovenskej. Je 

jedným z prvých básnikov novej 

 
slovenčiny, písal aj prózu. Zbieral a 

ešte v Levoči vydal Slovenské po-
vesti. Najvýznamnejšia je však jeho 

politicko-publicistická činnosť. 

Napísal Vlastný životopis, prekla-

dal divadelné hry, redigoval knižni-

cu Slovenského divadelného 

ochotníka i ďalšie populárne vyda-
nia. 

 

Výber z ľúbostnej poézie: 

 

 
„ Pamätáš, milá, na tie krásne ča-
sy? 
Na krásne časy nášho sa poznania, 
Keď mňa prvý raz milým pozvala si, 

Ja Ťa predmetom môjho milovania, 
Keď sme len v sebe nebo, a svet 
videli, 
Všetko okrem seba, všetko za-
pomneli“. 

 
Spracoval : Jozef Varga 

 

Ján Samuel  

Francisci-Rimavský, 

vlastným menom 

Ján Francisci, tiež 

Janko Francisci, 

pseudonymy Janko 

Rimavský, Slavo-

ľub, Vratislav Ri-

mavský. 

Opatrenia a obmedzenia 
kvôli COVID-19 zasahujú 

celú spoločnosť a neobišli 
ani činnosť spoločenských 

organizácií. Aj náš MO Ma-
tice slovenskej si napláno-
val na tento rok mnoho 
rôznych akcií. Žiaľ, nie 
všetky sme mohli zorgani-
zovať. 
   Sme však hrdí, že niekto-

ré sa nám uskutočniť poda-
rilo. Celoročne sa staráme 
o pomník pri evanjelickom 
kostole a 11. novembra 
sme si kytičkou pripomenuli 
výročie ukončenia 1. sveto-

vej vojny. 
Tesne pred zákazom vy-
chádzania sme stihli zorga-
nizovať poznávací zájazd za 

našou históriou do Banskej 
Štiavnice. Navštívili sme 

jedinečné múzeum svojho 

druhu na svete Banku lás-
ky, venované A. Sládkovi-

čovi a jeho najdlhšej ľú-

bostnej skladbe na svete 
Maríne a Nový zámok. 

Prijali sme dvoch nových 
členov. 
S miestnou ZŠ sme spoloč-

ne pripravili akciu Mapy 
včera a dnes venovanú 
kartografovi a rodákovi z 
Turičiek Samuelovi Miko-

vínimu. Žiaci kreslili mapy a 
podobizeň S. Mikovíniho. 
Najkrajšie práce zdobia 
vestibul školy.  
Do areálu školy mala pri-
budnúť aj lipka s menom 
slávneho rodáka. Dúfame, 

že na jar bude už situácia 
na Slovensku lepšia a mati-
čiari ju spoločne so žiakmi 

a učiteľmi slávnostne posa-
dia. 

Mgr. Vladimíra Albertová,  

predsedníčka MO MS 

1. Žiadateľ podá na obecnom úrade žiadosť o posúdenie 
odkázanosti na sociálnu službu kde, si zvolí príslušný 

druh sociálnej služby, v tomto prípade Zariadenie pre 
seniorov. („Žiadosť“ je k dispozícii na webovom sídle 
obce alebo na obecnom úrade). K žiadosti priloží po-
tvrdenie svojho obvodného lekára o nepriaznivom 
zdravotnom stave, tj. „lekársky nález“ a iné potrebné 

náležitosti uvedené v zozname príloh žiadosti. („Lekár-
sky nález“ je k dispozícii na webovom sídle obce alebo 

na obecnom úrade). 
2. Žiadateľa následne navštívi sociálny pracovník obce v 

domácnosti, aby zistil životnú situáciu žiadateľa 
a vystaví sociálny posudok. 

3. Obec požiada svojho posudkového lekára, aby určil, či 
a nakoľko sa žiadateľ nedokáže o seba postarať. Lekár 
zhodnotí jeho zdravotný stav, určí stupeň odkázanosti 

a vypracuje posudok. 
4. Obec na základe sociálneho a lekárskeho posudku 

vydá rozhodnutie, či žiadateľ je alebo nie je odkázaný 
na domov dôchodcov. 

5. Až teraz možno požiadať žiadosť o uzatvorenie zmluvy 
o poskytovaní sociálnej služby do zariadenia, ktoré si 

vybral. Ak je voľné miesto, môže naň nastúpiť alebo 

bude zaradený do poradovníka tohto zariadenia. Pred-
nosť majú ľudia v ohrození života a zdravia. 
 

Bližšie informácie u terénneho sociálneho pracovní-
ka obce Cinobaňa.     

Mgr. Peter Katona 

 

FFoottoo  zzddrroojj::  aarrcchhíívv  ZZŠŠ  ss  MMŠŠ  CCiinnoobbaaňňaa  
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„Existencia výsadby v záhradách, par-
koch a cintorínoch závisí od človeka, 
ktorý ju musí chrániť pred rozpínavos-
ťou vitálnejších druhov, pred nepriaz-
ňou počasia, a čo je nepochopiteľné a 
protirečivé, pred škodcom najväčším – 
pred človekom“.  
Tak už len dúfať, že sa v pevnom 
zdraví dožijeme krásneho kvitnutia. 

Ing. Lívia Bračoková 

November je mesiac, v ktorom sú častejšie  
ako inokedy navštevované cintoríny a hroby 
našich blízkych. Myslíme viac na tých, kto-
rých sme poznali  a ktorých pozemská púť 
sa už skončila. 

né prostriedky na rok 2020 
MV SR odboru školstva OÚ 
v Banskej Bystrici v podpro-
grame 0D501 „Poskytovanie 
výchovy a vzdelávania v 
základných a stredných 
školách“ na riešenie havarij-
ných situácií škôl v celkovej 
výške 20.000 €. Celkové 
rekonštrukčné práce dosiahli 
sumu 33 341,- €, z toho sa 
obec spolupodieľala vo výš-
ke 13 341,- €, nakoľko pro-
jekt nezahŕňal rekonštrukciu 
vstupnej chodby, nové roz-
vody vody, elektriky a kúre-
nia. 
Dovolím si informovať obča-
nov obce a verejnosť, že v 
objekte telocvične boli reali-
zované nasledovné úpravy: 
1. Búracie a likvidačné 

práce – stavebná prieč-
ka s umývacím žľabom, 
staré rozvody vody a 
elektriny, staré umývad-
lá a sanita, staré vešia-

„Dušičkové“ čaro cintorínov umocňuje 
záplava kvetov a blikajúce svetlo ka-
hancov. 
Aj vedenie obce sa rozhodlo prispieť k 
ešte krajšiemu cintorínu v Cinobani, 
ktoré svojou vizualizáciou očarí nielen 

domácich, ale aj ostatných návštevní-
kov. V priebehu leta zabezpečil p. sta-
rosta výrobu štyroch oblúkových per-
gol, ktoré tvoria dominantu priestoru 
nad chodníkom. Celú konštrukciu po 
zapojení výsadby  bude obliehať sorti-
ment rôznofarebných po-
pínavých rastlín, ktoré 
očaria návštevníkov počas 
každého ročného obdobia. 
Výsadba je navrhnutá tak, 
aby sa rastliny navzájom 
podporovali a cintorín bol 
pre obyvateľov príťažlivý. 
Ďalšou dominantou pri 
vstupe do cintorína je no-
vovyrobená bránička a  
brána so symbolom Alfa a 
Omega, čo v preklade 
podľa biblických veršov 
znamená „Prvý a Posled-
ný“, prípadne „Počiatok a 

Touto cestou by som chcela poďako-
vať mojim šikovným kolegyniam, ktoré 
sa postarali o zveľadenie cintorína 
výsadbou a pravidelnou údržbou: Mar-
tine Geregovej, Michaele Gajdošovej, 
Kataríne Benčovej, Jánovi Majeríkovi 
(Egonovi), ako aj starostovi obce Joze-
fovi  Melicherovi. 

Koniec“.  
V ďalšom období plánuje Obec oplote-
nie celého areálu cintorína, ako aj 
opravu schodov pri vstupe malou brá-
ničkou. Plánuje sa aj vybudovanie 
prístrešku pred domom smútku na 
zelenej ploche a osadenie väčšieho 
počtu lavičiek pre pohodlnejšie stráve-
nie obradu pri akte pohrebu počas 
nepriaznivého počasia. 

Foto zdroj: archív OÚ 

Foto zdroj: archív OÚ 

Dlhodobá, cieľavedomá a 
aktívna práca prináša pre 
našu obec v súčasnej 
dobe výrazné finančné 
prostriedky. 
 

Na základe štvrtej opakova-
nej žiadosti na rekonštrukciu 
sociálnych zariadení teloc-
vične boli poskytnuté ne-
normatívne účelové finanč-

kové konštrukcie, lavič-
ky na sedenie, staré 
dvere na chodbe. 

2. Prípravné práce – nový 
hlavný prívod vody do 
objektu, preloženie roz-
vodov vody a kúrenia v 
šatniach a sociálnych 
zariadeniach, elektrické 
rozvody v šatniach a 
sociálnych zariadeniach, 
osvetlenie šatní, prípra-
va podláh a stien. 

3. Stavebné práce – vymu-
rovanie deliacej priečky 

ných prác reali-
zované aj úpra-
vy v objekte na 
bývalých so-
ciálnych zaria-
deniach dielní. 
Tie boli hrade-
né z iných 
vlastných zdro-
jov. 
Rekonštrukčné 
práce prebiehali 

Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa 

  

Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa 

  

medzi chlapčenskými a 
dievčenskými šatňami, 
montáž nových umýva-
diel, spŕch a sociálnych 
zariadení, obklady a 
dlažba, nové omietky v 
šatniach, sociálnych za-
riadeniach a chodbe. 

4. Zariadenie šatne – nový 
bojler, nové lavičky s 
vešiakmi, nové osvetle-
nie chodby, šatní a so-
ciálnych zariadení.  

Okrem týchto zmien boli 
mimo uvedených staveb-
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Maši pre bezpečnejší pre-
chod peších a cyklistov. 

 Rekonštrukciu obecného 
rozhlasu v Cinobani a v 
Katarínskej Hute. 

 Spílenie nebezpečných 
stromov  na pozemku ŽSR 

najmä počas letných 
prázdnin, aby si žiaci 
„užívali“ priestory hneď 
po nástupe do školy. 
V objekte telocvične 
ostáva vymeniť osvetle-
nie s úspornejšími 
zdrojmi svetla a väčšou 
intenzitou. 
Ich výmena mala byť 
uskutočnená na základe 
prísľubu sponzora spred 

štyroch ro-
kov. K dneš-
nému dňu 
však ostalo 
len pri sľu-
boch, a tak 
bude výmena 
vyriešená z 
vlastných 
zdrojov v 
blízkom ob-
dobí. Chcem 

ďalej informovať, že pri bú-
racích a prípravných prá-
cach odviedli kvantum práce 
zamestnanci školy, p. Abe-
lovský - školník, pedagogickí 
zamestnanci – Jaroslav 
Rojík, Boris Jančo a Rado-
mír Berky, nad rámec svo-
jich pracovných povinností.  
Rovnako sa podieľali na 
podporných prácach pri 
rekonštrukcii aj zamestnanci 

obecného úra-
du, z poslancov 
obecného za-
stupiteľstva 
Ondrej Kožiak, 
ktorý manažo-
val stavebné 
práce od sa-
mého začiatku, 
od výkopových 
prác, umies-
tnenia vodo-
mernej šachty 
až po samotné 

ukončenie stavebných prác 
v telocvični. 
Zároveň chcem poďakovať v 
prvom  rade starostovi obce, 
členom Komisie stavebnej a 
životného prostredia a všet-
kým poslancom, že vzhľa-
dom k obmedzeniam z titulu 
mimoriadnych opatrení po-
skytli pružnú súčinnosť pre 
realizáciu  rekonštrukcie. 
 
Verím, že všetci užívatelia 
objektu telocvične ocenia 
pozitívne zmeny. Čaká ich 
estetické, kultúrnejšie, zdra-
votne a účelovo vyhovujú-
cejšie prostredie. 
Želám všetkým našim žia-
kom, zamestnancom a špor-
tovcom využívajúcim objekt 
telocvične veľa bezúrazo-
vých hodín pri jej používaní. 

 

 
RNDr. Stanislav Čop,  

riaditeľ školy Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa 

  

Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa 

  

Vážení občania, 
dovoľte mi, prosím, prihovo-
riť sa vám a pripojiť pár slov 
k problematike lekárne, 
ktorá nás trápi už pár neplá-
novaných mesiacov. Jej 
znovuotvorenie ako novej 
prevádzky podlieha istým 
pravidlám a aktuálnej legis-
latíve, čo si vyžaduje viacero 
nevyhnutných úkonov, čím 
sa celý proces značne 
skomplikoval, a tým aj pre-
dĺžil. Je mi úprimne ľúto, že 
sa vám na dlhšiu dobu sťa-
žila dostupnosť lekárenskej 
starostlivosti, ktorú si zaslú-

začiatku a svetlom, ktoré sa 
s nasadením a chuťou, v 
spolupráci s obcou, snažíme 
rozžiariť. Dovoľujem si vás 
ubezpečiť, že vynakladáme  
všetko úsilie, aby sme vám 
mohli sprístupniť možnosť 
lekárenskej starostlivosti vo 
vašej obci.. Predpokladaný 

žite a bola vám roky posky-
tovaná. Bude mi potešením 

a cťou jej ob-
novenie a 
zabezpečenie. 
Myšlienka 
zachovania 
lekárne v obci 
je prioritou od 
samotného 

termín je jar 2021. O pres-
nejšom dátume vás budem 
včas informovať. 
Ďakujem obci Cinobaňa za 
prejavenie dôvery, spolu-
práce a angažovanosti a 
ďakujem vám všetkým za 
pochopenie a trpezlivosť. 
 

S úctou Zuzana Kurčíková 

Foto zdroj: archív OÚ 

Foto zdroj: archív OÚ 

 Osadenie informačného 
panela na meranie rýchlos-
ti  s kamerovým systémom  
v lokalite Maša, smer Kata-
rínska Huta, nakoľko nie-
ktorí vodiči  pozabudli na 
to, že jazdia v intraviláne 
obce, kde je maximálna 
povolená rýchlosť 50 
km/hod.. 

 Obec zabezpečila aj pravi-
delné meranie a kontrolu 
rýchlosti políciou. 

 Osadenie chýbajúceho 
verejného osvetlenia pri 
úseku bývalej zlievarne v 

rovacích rozvodov  v sále 
kultúrneho domu. 

 Vybrúsenie a lakovanie 
parkiet v sále kultúrneho 
domu. 

Ing. Lívia Bračoková 

 

v okolí železničnej 
stanice v Katarínskej 
Hute.  

 
PLÁNUJEME : 

 Obec plánuje ešte do 
konca tohto kalen-
dárneho roka zakúpiť 
pre CŠK 8 - miestne 
futbalové striedačky.  

 Rekonštrukciu vyku-
Foto zdroj: archív OÚ Foto zdroj: archív OÚ 
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Julo Jarábek 

napr. p. Ing. Stanislavovi 
Tóttovi, ktorý daroval pre 
deti v centre ovocie zo svojej 
úrody, p. starostovi Jozefovi 
Melicherovi za poskytnutie 
auta, šoférovi p. Mgr. Petro-
vi Katonovi, ktorý nás bez-
pečne doviezol a odviezol 
do Málinca.  

Váhy sú zariadenia s veľmi 
dlhou históriou. Predpokla-
dá sa, že majú pôvod v 
období, kedy u ľudí vznikla 
potreba porovnávať množ-
stvo vymieňaných potravín 
či iného tovaru.  
 

Z archeologických nálezov 
malieb a reliéfov sa možno 
domnievať, že váhy boli 
používané už v dobe prave-
ku.  
V starovekých civilizáciách 
získali váhy nielen praktický 
význam pre výmenu tovaru 
a obchod, ale bol na ne 
prenesený tiež symbolický 
význam spravodlivosti a 
rovnováhy. 
Na gazdovstvách pri potrebe 

Keď sa narodí zdravý člo-
vek, hodnotu zdravia si 
často ani neuvedomuje, je 
zdravý, krásny, vitálny, 
samostatný. Ale často sa 
stáva, že niektorí nemajú to 
šťastie a narodia sa s trva-
lým zhoršením zdravotné-
ho stavu. Takíto zdravotne 
postihnutí ľudia sa stávajú 
izolovaní a vyčleňovaní z 
bežného života. Svoju sna-
hu dať životu hendikepo-
vaných ľudí zmysel, napĺ-
ňajú v Integrovanom so-
ciálnom centre v Málinci. 
 

Stalo sa už tradíciou, že už 
od založenia integrovaného 
centra v Málinci sa naša  
organizácia MS SČK Cino-
baňa a Katarínska Huta 
zúčastňuje na návšteve detí, 

ktoré sú tam umiestnené. 
Nikto, kto to nezažil, nevidí 
to šťastie a tú žiaru v očkách 
detí, ako sa tešia z balíčkov 
a drobných darčekov, ovo-
cia, ktoré im zakaždým pri-
nesieme.  
Aj toho roku, v piatok 
4.12.2020, sme navštívili toto 
detské centrum. Vieme, aká 
je ťažká situácia kvôli pan-
démii Covid 19, ale pri do-
držaní predpísaných opat-
rení zo strany p. riaditeľky 
Mgr. Eriky Katonovej za čo 
jej veľmi ďakujeme sa táto 
každoročná aktivita usku-
točnila.  
Ďakujeme taktiež veľmi 
pekne všetkým, ktorí sa 
pričinili k tomu, aby  sme 
našu akciu uskutočnili, 

Dúfame, že táto tradícia 
vydrží aj do budúcich rokov 
a my aj takýmto malým 
kúskom spríjemníme umies-
tneným deťom v centre ich 
ťažký životný údel. 

 

MS SČK Cinobaňa –  
Katarínska Huta 

Foto zdroj: archív ISC Málinec 

vážiť vrecia s obilím, či inými 
produktami, používali tzv. 
minciere. Bolo to v strede 
zavesené oceľové váhadlo s 
miskami na oboch stranách 
a vážilo sa tak, že na jednej 
miske bola záťaž známej 
hmotnosti a na druhej sa 
dovažovalo do doby, kým 
misky neboli na rovnakej 
úrovni. Neskôr sa používali 
aj sprevodované minciere, 
kedy stačila menšia protivá-
ha na dlhšom ramene a 
vážený tovar bol na krátkom 
ramene.  
Aj gazdinky odjakživa pri 
chystaní chutných pokrmov 
a múčnikov používali na 
meranie množstva ingre-
diencií kuchynské váhy. 
Občas používali iba obje-
mové meranie hrnčekmi, ale 
hlavné slovo v tejto sfére 
patrilo váham.  
Ako najznámejšie sa použí-
vali tzv. miskové váhy. Ich 
princíp bol ako u minciera, 
ale v menšom. Na kovovej 
konštrukcii boli na rovnora-
menných váhadlách umies-
tnené misky a na každom 
ramene v rovnakej výške bol 

jazýček. Princíp váženia bol 
v tom, že na misku na jednej 
strane sa umiestnili ciacho-
vané závažia s rôznymi 
hmotnosťami s požadova-
nou váhou, ktorú bolo po-
trebné navážiť. Na druhú 
misku sa potom pridávala 
potrebná ingrediencia v 
takom množstve, aby sa 
jazýčky oboch ramien stretli 
na jednej úrovni. 
Tieto váhy boli neskôr vy-
striedané váhami s jednou 
miskou a posuvným záva-
žím na lište so ciachovanou 
stupnicou. Cez prevodný 
pákový mechanizmus bola 
hmotnosť váženého mate-
riálu prenášaná na pohybli-
vú lištu s posuvným závažím 
a výsledok prenesený zase 
na dva jazýčky. Tentokrát 
bol pohyblivý iba jeden – na 
lište. Druhý bol pevný na 

ráme váhy. V neskorších 
modeloch boli jazýčky na-
hradené malým valčekom s 
ryskou.  
Potom však nastúpila nová 
doba - digitálna. Na trh sa 
dostalo množstvo malých 
digitálnych kuchynských 
váh. Oproti predchodkyniam 
majú veľa výhod. Bol to 
určite veľký krok vpred v ich 
vývoji. Presnosť váženia na 
1g, okamžitá informácia o 
hmotnosti vážených surovín 
a krásna funkcia tarovania. 
Nie je potrebné odpočítavať 
váhu nádoby, dá sa samo-
statne vážiť viac postupne 
pridávaných druhov surovín. 
Majú menšie rozmery a 
hmotnosť, sú spratnejšie. 
Dokonca niektoré ukazujú aj 
čas a teplotu. Zbytočnosti, 
ale od konkurencie sa treba 
niečím líšiť. Ale nevýhodu 
majú vlastne iba jednu: k 
činnosti potrebujú energiu z 
bateriek.  
 

IIlluussttrraaččnnýý  oobbrráázzookk,,  zzddrroojj  iinntteerrnneett  

IIlluussttrraaččnnýý  oobbrráázzookk,,  zzddrroojj  iinntteerrnneett  
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 Nie je v dneš-
nej dobe ničím 
výnimočným, 
že začiatok 
školského roka 
prebiehal tro-
chu netradične. 

Nezišli sme sa na školskom 
dvore, osobne neprivítali s 
prvákmi, rodičmi ani ostatnými 
žiakmi. Namiesto toho sme 
kontrolovali, či majú žiaci po 
dve rúška, náhodne zmerali 
teplotu a každému vydezinfiko-
vali ruky pred vstupom do ško-
ly. 
     Áno, bolo to netradičné, no 
napriek tomu sme boli radi, že 
sme tu, v škole, že sme spolu a 
v nádeji, že sa začneme ko-
nečne poriadne učiť. V období 
od marca 2020 do júna 2020 
prebiehalo počas mimoriadnej 
situácie dištančné vzdelávanie 
žiakov, ktoré síce prinieslo so 
sebou mnoho nepoznaného, 
ale snaha odovzdať poznatky 
žiakom bola veľká. Hľadali sme 
rôzne možnosti, od spolupráce 
s asistentami, komunitným 
centrom, komunikáciu pro-
stredníctvom stránky školy, 
rôznych portálov, až po online 
vyučovanie. Zvládali sme túto 
dobu najlepšie, ako sa  dalo a 
dúfame, že už skoro dobehne-
me zameškané.  
       Už tradične sme začali 
školský rok hymnou SR, i keď 
tento rok iba prostredníctvom 
školského rozhlasu. Slávnostne 
sa všetkým žiakom prihovoril 
pán riaditeľ, predstavil všetky 
novinky v škole. Najväčšou 
novinkou je, že máme zrekon-
štruované priestory šatní, WC, 

spŕch a chodieb v priestoroch 
telocvične, hoci do telocvične 
zatiaľ ísť nemôžeme. Novú 
máme aj pani učiteľku, ktorá 
bude učiť telesnú výchovu, 
pretože p. učiteľka Mgr. Zuzana 
Danková odišla pracovať na inú 
školu. Prajeme jej, aby sa jej 
tam darilo. Novou pani učiteľ-
kou je Mgr. Miroslava Feketeo-
vá. 
I keď situácia pri otváraní škol-
ského roka bola iná, nezabudli 
sme položiť so žiakmi 6.A triedy 
kyticu kvetov ku pomníku pad-
lých hrdinov pri príležitosti vý-
ročia SNP. 
Zloženie pedagogického zboru 
v školskom roku 2020/21 
Riaditeľ školy: 

RNDr. Stanislav Čop 
 

Zástupkyňa riaditeľa pre ZŠ: 

PaedDr. Ľubica Machavová 
 

Zástupkyňa riaditeľa pre MŠ: 

Gabriela Šípeková 
 

Triedna učiteľka 1.triedy: 
Mgr. Štefánia Eleková 
 

Triedna učiteľka 2. triedy: 
Mgr. Monika Černáková 
 

Triedna učiteľka 2. špecializo-
vanej triedy: 
Mgr. Zdenka Weissová 
 

Triedna učiteľka 3. triedy: 
Mgr. Iveta Gajdošová 
 

Triedna učiteľka 4. triedy: 
Mgr. Adriana Krajčiová 
 

Triedna učiteľka 5. triedy: 
Mgr. Vladimíra Albertová 
 

Triedna učiteľka 6.A triedy: 
Mgr. Andrea Rogožníková 
 

Triedna učiteľka 6.B triedy: 
PhDr. Zuzana Štefancová 
 

Triedny učiteľ 7. triedy: 
Mgr. Boris Jančo 
 

Triedna učiteľka 8. triedy: 
Ing. Zdena Baranová 
 

Triedna učiteľka 9. triedy: 
Mgr. Miroslava Feketeová  
 

Triedni učitelia špeciálnych 
tried: 
Mgr. Silvia Líšková, Mgr. Mi-
chaela Balážová, PaedDr. 
Jaroslav Rojík 
 

Netriedna učiteľka: 
Mgr. Jana Lörinčíková 
 

Odborný zamestnanec-
Školský psychológ: Mgr. 

Miroslava Kocúrová, PhD.  
 

Vychovávatelia ŠKD: 

Vedúci ŠKD: 
Bc. Zdenko Weiss,Radomír 
Berky, Barbora Jančová 
 

Asistenti učiteľa: 

Eva Horváthová, Denisa Falťa-
nová, Zdenka Kovácsová, Mi-
chaela Bamburová 
 

Pedagógovia v MŠ: 
Zuzana Hadbavná, Bibiana 

Hrončeková, Hana Vargová, 
Stanislava Balogová a Iveta 
Kubišová. 
Samozrejme, že na škole má-
me aj nepedagogických za-
mestnancov, ktorí pôsobia na 
technickom, ekonomickom 
úseku, ale aj na  úseku stravo-
vania.  
Vedúcou školského stravovania 
je p. Eva Galádová. 
Aj v tomto školskom roku bude 
na našej škole zriadené eloko-
vané pracovisko dvoch základ-
ných umeleckých škôl, a to z 
Poltára a z Lučenca a o rozvoj 
talentu a záujmov sa budú 
starať záujmové krúžky pod 
vedením našich pedagógov. 
Čo by sme si želali do nového 
školského roka? Hlavne veľmi 
veľa zdravia, aby sme dokázali 
prekonať všetky prekážky, 
ktoré nám život v poslednej 
dobe priniesol. Želáme si, aby 
naše deti boli šťastné, zdravé 
a múdre. 

PaedDr. Ľubica Machavová 

        Naša škola už druhý rok pracuje 
na plnení úloh dvoch veľkých projektov 
– Zvyšujeme gramotnosť v ZŠ Cinoba-
ňa a projekt Inkluzívne vzdelávanie – V 
základnej škole úspešnejši II. 
   Cieľom prvého  projektu je rozvoj 
kompetencií zamestnancov ako nástroj 
zvýšenia gramotnosti žiakov. V projek-
te  Zvyšujeme gramotnosť v ZŠ Cino-
baňa plníme ciele rôznymi aktivitami, 
ako sú extra hodiny, ktoré majú za cieľ 

rozvíjať toľko potrebnú matematickú, 
čitateľskú a finančnú gramotnosť žia-
kov. Na túto aktivitu nadväzujú ďalšie 
mimoškolské aktivity, ktoré sú zamera-
né na podporu plnenia cieľov projektu. 
Rôznymi zaujímavými akciami žiaci 
pochopia, čo sa nedá prečítať v žiad-
nej knihe, čo je potrebné prežiť, preto-
že zážitkové učenie je učením najefek-
tívnejším. 
    Ale učia sa nielen deti. Aby sme boli 

úspešní, dokonca úspešnejší, je po-
trebné vzdelávanie v každom veku. 
Jednej takejto vzdelávacej akcie sa v 
rámci projektu zúčastnilo 20 pedago-
gických zamestnancov našej školy v 
termíne 28. – 30 augusta 2020 v kú-
peľnom meste Piešťany. Vzdelávacia 
inštitúcia Dekra, s.r.o., nám pripravila 
vzdelávanie na tému „Práca s margina-
lizovanými rómskymi komunitami“, 
ktorej hlavnou myšlienkou bolo pouká-

Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa 

pokračovanie na str. 10 
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zať, ako sa správne dostať na cestu k 
inkluzívnemu vzdelávaniu. 
      V rámci realizácie projektu sme 
zriadili na škole tri pedagogické  kluby - 
Čitateľská a spoločenskovedná gra-
motnosť, Prírodovedná a matematická 
gramotnosť a Metodika inovatívneho 
vzdelávania.  
    V pláne máme ďalšie dve aktuali-
začné vzdelávacie aktivity  - IKT v čita-
teľskej gramotnosti a Finančná gra-
motnosť.  
     Všetky činnosti, ktoré realizujeme v 
rámci extra hodín, mimoškolskej čin-
nosti, záujmovej činnosti prispievajú k 
rozvoju gramotnosti žiakov vo všetkých 
oblastiach života.  
     Pri plnení cieľov v projekte V zá-
kladnej škole úspešnejší II nám neo-
ceniteľnú pomoc poskytujú zamest-
nanci projektu – dve asistentky učiteľa 

a jedna odborná zamestnankyňa – 
školská psychologička. Cieľom tohto 
projektu je zvýšiť inkluzívnosť a rovna-
ký prístup ku kvalitnému vzdelávaniu a 
zlepšiť výsledky a kompetencie detí a 
žiakov. 
 Ciele a úlohy týchto dvoch projektov 
sa vzájomne prelínajú, pretože, ak 
chceme byť úspešnejší, ak chceme 
vychovať generáciu gramotnú, ktorá 
zvládne praktický život, pochopí jed-
notlivé súvislosti a dokáže naučené 
zužitkovať pre úspech v živote, je po-
trebný kvalitný tím aj kvalitný prístup k 
práci. Práve tieto dva dôležité predpo-
klady nám naše projekty ponúkajú a 
spĺňajú.  
Budeme sa snažiť, aby výsledky, ktoré 
prostredníctvom projektov získame, 
boli viditeľné a priniesli našim žiakom 
úspech v ich živote. To je hlavným 
poslaním nás všetkých. 

PaedDr. Ľubica Machavová 
Dňa 16.10. 2020 navštívil našu školu nórsky 

veľvyslanec J.E. TERJE THEODOR NERVIK. 

FFoottoo  zzddrroojj::  aarrcchhíívv  ZZŠŠ  ss  MMŠŠ  CCiinnoobbaaňňaa  

„Dvadsať rokov pre-
letelo ako voda. 
Rukami mi prešlo 
veľa rôznych detí. 
Suverénov, aj ustrá-
chaných, ktorí sotva 

tým ma to viac bavilo a hlav-
ne, keď som mala  „kolegov", 
s ktorými sme sa perfektne 
dopĺňali. Spoznala som no-
vých ľudí, nové veci a získala 
nové poznatky. Nie vždy to 
bolo len o zábave. Niekoľko-
krát sme získali prvé miesto v 
súťažiach, čo ma posúvalo 
vpred. Bola by som veľmi 
rada, keby som si mohla ešte 
niekedy zahrať s mojou par-
tiou.“ 
Najúspešnejší „divadelníci“ 
môžu vo svojej záľube pokra-
čovať u „dospelákov“ v HrCi-
Ne. 
 

Milá Athéna! K tvojím 

voľnosť a možnosť byť aspoň na krátky 
okamih niekým iným. Čím dlhšie som hrala, 

prehovorili. Všetky však spájalo jedno – 
divadlo. Uvoľnenie, smiech, improvizácia, 
prenos do iného sveta, útek od každoden-
ných starosti...“, spomína vedúca detského 
divadelného súboru Athéna Mgr. Vladimíra 
Albertová. V tomto školskom roku súbor 
oslavuje 20 rokov od svojho vzniku. Ich 
prvá divadelná hra Maškrtníci nadviazala 
na tradíciu školských divadelných predsta-
vení. Tie sa však objavovali skôr sporadic-
ky, kým Athéna od svojho vzniku činnosť 
neprerušila a každý rok sa prezentovala 
novou divadelnou hrou (prípadne i dvomi). 
Je pravidelným účastníkom regionálnej 
prehliadky Rozprávková skrinka, kde získa-
la rôzne ocenenia. Najvýznamnejší bol 
postup na krajskú prehliadku Rozprávkové 
javisko v Žiari nad Hronom a Cena detskej 
poroty s hrou Za múrom. 

Každoročne boli veľmi úspešní aj v súťaži v 
improvizácii. 
Na svoje účinkovanie v súbore spomína 
bývalá dlhoročná členka Lili Spišiaková: 
     „Veľmi rada som navštevovala Athénu, 
lebo mi dávala  priestor na vlastný prejav, 

narodeninám ti prajeme veľa šikov-
ných detských hercov, dobrú inšpi-
ráciu na nové divadelné hry, mnoho 
tvorivých nápadov, veselú atmosfé-
ru a chuť do ďalšej práce. 
 

Mgr. Vladimíra Albertová 

pokračovanie zo str. 9 

 

 Koľko trvá pôst pred Veľkou 
nocou? 40 dní...jáj, pred Kris-
tom. 

 Napíš hlavnú myšlienku tex-
tu. Keď nevieš, tak nevieš. 

 Kto viedol francúzskych voja-
kov v storočnej vojne? Jana 
z Iraku. 

 Čo vyrástlo zo škaredého 
káčatka? Sivá kačka. 

 Prelož spojenie homo habilis. 
Človek hlučný. 

 Prehliadka hradu trvá od 
2030 hod. do 2060 hod. 

 Čo je neverbálna komunikácia?  
Rozhovor 2 osôb a tretiu si ne-
všímam. 

 Spýtal som sa ocinka, že či 
je maminka živá bytosť...  

 Prečo stredovekí roľníci nepra-
covali v nedeľu? Lebo vtedy 
mali strach.  

 Najväčšia vodná plocha na 
Slovensku je ŽUMPA. 

 Ako sa povie mrkva po an-
glicky? Ja viem...MRKEF. 

 Štúr mal 3 ženy, ale nikdy sa 
nevydal. 

 Kalokagatia, to je človek 
pekný a vzdušný. 

 Aké je to striedavé hospodáre-
nie? Striedajú sa ročné obdo-
bia. 

 Banskobystrickým krajom 
preteká rieka Dunaj či Du-
baj... 

 
Zo zápisov Mgr. Vladimíry Albertovej 

Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa 
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Znova prichádzajú Vianoce. Zrejme sa 
nájde niekto, kto bude oponovať, ale väčši-
na iste súhlasí, že Vianoce sú najkrajšie 
sviatky roka. Ich čaro, ich krása, ich poézia 
rok čo rok rovnako dojímajú. Zatiaľ, čo 
poézia Vianoc nás napĺňa sviatočnými 
pocitmi, nepoeticky vyprázdňuje naše pe-
ňaženky, bankové kontá a vkladné knižky. 
Od polovice novembra neodolateľne agre-
sívne vábia žiariace výkladné skrine poetic-
kou vianočnou výzdobou a ponúkajú tovar, 
ktorý celkom iste, ba čo vravím, priam ne-
vyhnutne potrebujeme, bez ktorého sa 
vôbec, ale vôbec nezaobídeme, pretože je 

naj, naj, naj... Kto by odolal predstave 
šťastných detských očí, dojatého úsmevu 
obdarovaného pri žiariacom vianočnom 
stromčeku (keď však po poézii Vianoc zis-
tíme, že „exkluzívny“ tovar vo výpredaji 
dostaneme za polovičnú cenu, celkom 
nepoeticky si zanadávame na vlastnú hlú-
posť). A čo ešte len, keď postavíme strom-
ček a vzduchom poletujú nadýchané, všet-
ko zahaľujúce snehové vločky! Poézia 
priam ako z vianočnej pohľadnice. Vidíte, 
opäť sme pri peňaženke. Poéziu Vianoc, 
trblietavých preplnených výkladov, pôsobi-
vých lákadiel obchodných domov, cestov-

ných kancelárii, očaká-
vaní, splnenia snov, si 
užijeme podľa jej obsa-
hu. Nájdu sa smutné 
očká, nesplnené želania, nádeje. No, napo-
kon aj v tých celkom obyčajných rukavi-
ciach môže byť kus poézie. Zázrak člove-
čenského tepla nemá konca kraja. 
Apropos: 

Až pôjdete námestím okolo poetického 
vianočného stromčeka s nepoetickou 
kasičkou na milodary pre chudobné deti, 
spomeňte si, že bola doba a nebolo to tak 
dávno, kedy jej už nebolo treba. 
 
Jozef Varga 

Milí priatelia! Pomaly sa blížime 
ku koncu roka 2020. Tento rok 
bol trochu zvláštny. Začali sme 
ho tak, ako každý iný rok, s 
prianím zdravia, pohody a lás-
ky. Každý z nás vstupoval do 
tohto roku s inými plánmi, pred-
savzatiami a snami. Niektoré sa 
splnili a iné nie. Na jar nás 
zastihla epidémia Covid 19. 
Všetky naše plány sme museli 
prehodnotiť a zastaviť sa. Zrazu 
sme mali veľa času na premýš-
ľanie a zamyslenie. Všetko to, 
čo sme chceli urobiť, sme mu-
seli odsunúť na vedľajšiu koľaj. 
Aj ja som zrazu mala kopu času 

a nevedela som, čo s ním. 
Nemohla som ísť do školy 
medzi deti, kostoly sa zavreli, 
teda som nemohla robiť to, čo 
je mojím poslaním. A napadla 
mi jedna vec, ako potešiť a 
povzbudiť mojich veriacich. A 
hoci nie som veľká kamarátka s 
počítačom, tak som si zaň 
sadla a začala písať zamysle-
nia pre vás. A keď som sa po 
niekoľkým mesiacoch musela 
podpísať na nejaký dokument, 
tak mi to robilo menšie problé-
my. 
Cez leto sa situácia trošku 
upokojila a znova sme sa mohli 

stretávať. A zasa na jeseň sa to 
zmenilo a museli sme byť opäť 
zavretí vo svojich domovoch. 
Pevne verím, že tieto Vianoce 
budeme môcť vyjsť z domu von 
a ísť si vypočuť Slovo Božie do 
našich kostolov. Buďme však 
opatrní a tolerantní jeden voči 
druhému. Skúsme byť láskaví, 
viac si všímať, čo potrebuje môj 
kamarát, sused, môj partner či 
moje deti. Advent je na to ako 
stvorený. Advent je obdobie 4 
týždňov pred najkrajšími sviat-
kami v roku, pred Vianocami. 
Je to čas, kedy by sme sa mali 
stíšiť, upokojiť nepokojné mysle 
a srdcia a nechať sa naplniť 
pokojom zhora, od Boha. Je to 
čas prípravy na sviatky, kedy 

sa narodil Vykupiteľ sveta. 
želám vám, aby ste tento čas 
využili čo najlepšie. Prajem 
vám veľa lásky, pohody a poko-
ja. Pevne verím, že sa aj počas 
adventu budeme stretávať v 
chráme Božom, a to každú 
adventnú nedeľu v Cinobani o 
desiatej hodine predpoludním. 
Takisto vás pozývam na Služby 
Božie počas Vianoc, rozpis 
nájdete v našom Občasníku a 
tiež na nástenke pred kostolom. 
Počas Vianoc vám želám pev-
né zdravie, rodinnú pohodu a 
všetko dobré. 
 
Mgr. Katarína Kučerová Trtolová, 

námestná farárka v Cinobani 

18.12. Piatok: od 9:00 hod. Via-
nočná sv. spoveď pre chorých - 
nahlásiť 
19.12. Sobota: Svätá omša v Kata-
rínskej Hute o 8:00 hod. Spoločná 

sv. spoveď Cinobaňa: 8:30 9:30 h  
Katarínska Huta: 8:30 9:30 hod. 
20.12. 4. ADVENTNÁ NEDEĽA 
24.12. Štvrtok: Štedrý deň 
25.12. Piatok: NARODENIE PÁNA 
26.12. Sobota: Svätého Štefana 
27.12. 1. Nedeľa po narodení Pána 
 

Sväté omše: 
Katarínska Huta: - Cinobaňa: 
08:30 hod. - 10:30 hod. 
21:30 hod. - 23:00 hod. 
08:30 hod. - 10:30 hod. 
08:30 hod. - 10:30 hod. 
08:30 hod. - 10:30 hod. 
 
 

24.12.2020 Štedrý deň - 14:00 Mládzovo, 

15:30 Turíčky,  17:00  Cinobaňa 

25.12.2020 1. sviatok vianočný - 8:30 Turíčky, 

10:00  Cinobaňa 

26.12.2020  2. sviatok vianočný - Štefan - pri-

sluhovanie Večere Pánovej 10:00  Cinobaňa 

27.12.2020 Nedeľa po Vianociach - 10:00  Ci-

nobaňa 

31.12.2020 Silvester - Záver občianskeho roka 

- 15:30  Turíčky,  17:00 Cinobaňa 

 

1.1.2021 Nový rok - 8:30 Turíčky,  10:00 Cino-

baňa 

6.1.2021  Zjavenie Krista Pána mudrcom - 

10:00  Cinobaňa 

29.12. Utorok:  
od 9:00 hod. posviacka domov: 
Maša, Katarínska Huta, Hrnčiarky 
30.12. Streda: 
od 9:00 hod. posviacka domov: 

Turičky, Cinobaňa, Točnica 
 

Sväté omše:  
31.12. Štvrtok: Silvester: Katarín-
ska Huta: 16:00 hod. Cinobaňa 
18:00 hod. 
 

2021 
01.01. Piatok: SLÁVNOSŤ P. MÁ-
RIE BOHORODIČKY 
Katarínska Huta: 8:30 hod. Cino-
baňa: 10:30hod. 
03.01. Nedeľa: 2. Nedeľa po naro-
dení Pána: 
Katarínska Huta: 8:30 hod. Cino-

baňa: 10:30 hod. 
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V mesiacoch  august, septem-

ber, október a november sa do-
žívajú životných jubileí: 

 Milan Korim – Cinobaňa  
 Mária Segečová –  Kat. Huta 
 Ružena Nemcová –  Kat. Huta 
 Marta Melegová –  Kat. Huta 
 Ján Lepiš – Cinobaňa 
 Anton Schwamberger –  Kat. Huta 
 Viliam Weishäupl – Cinobaňa  
 Irena Brindáková – Cinobaňa  
 Štefan Poliak – Cinobaňa  
 Viera Fungáčová – Cinobaňa  
 Júlia Ivaničová – Cinobaňa  
 Emília Očovanová – Cinobaňa 
 Emília Vargová – Cinobaňa 
 Helena Matušková – Hrnčiarky  
 Mária Gombalová – Cinobaňa  
 Pavel Juraštík – Cinobaňa 
 Elena Kminiaková – Cinobaňa 
 Ondrej Pupala – Cinobaňa  
 Lýdia Tóthová – Cinobaňa   

 

Mnoho zdravia, šťastia, spokojnosti 
a pohody v kruhu blízkych  

prajú členovia 
 

komisie pre občianske záležitosti pri 
OZ v Cinobani 

 

  
  ĽĽuuddmmiillaa  BBeellkkoovváá    

  ĽĽuubboommíírr  AAnnddrrááššiikk    

  MMiillaann  DDeennkkee  

  EEvvaa  RRiišškkoovváá  

  LLaaddiissllaavv  VVeerrttffeeiinn    

  SSttaanniissllaavv  PPaauullííkk    

  OOnnddrreejj  SSttrriiggaačč  

  MMiirroossllaavv  MMiicchhnnaa  

  JJaarroossllaavv  KKoonnáárreekk  

  MMggrr..  VVllaaddiimmíírr  DDuubbrraavveecc  

  OOnnddrreejj  GGaarraajj  

  HHeelleennaa  BBeenneeddiikkttyyoovváá  

  VVoojjtteecchh  ŠŠeerreešš  

  IIrreennaa  MMeelliicchheerroovváá  
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 Nikolas Berky 

 Karin Španielková 

 Dorota Šuleková 

 Tomáš Oláh 

 Agáta Stieranková 

Blížia sa 
najkrajšie 
sviatky v 
roku - 
Vianoce. 
Určite 
mnohí 
rozmýšľate 
nad darče-
kom pre 
svojich 
najbližších, 
priateľov či 
známych. 
Dovoľujem 
si ponúk-

nuť vám jednoduchý, ale spoľahlivý trvalý 
darček – knihu. 
Ubehli už dva roky od uvedenia do preda-
ja druhej knihy o Cinobani. Tí, ktorí o ňu 
mali záujem, ju už určite majú doma v 
knižnici a prečítanú. Ale nájdu sa aj takí, 
ktorí ju nemajú a radi by ste ich potešili 
pod vianočným stromčekom. Rodáci žijúci 
mimo obce, rodina, kamaráti... 
Po personálnych zmenách na Obecnom 
úrade v Cinobani boli zostávajúce výtlač-
ky premiestnené a sú k dispozícii u autora 
Jula Jarábeka.  

Nasledujúce číslo  vyjde v 
februári  2021.   

Informácia pre dopisovateľov: Uzá-
vierka čísla XVII/1  je do 15.  januára 

2021 

V septembri sa konalo Valné zhromaždenie 
Urbárskeho pozemkového spoločenstva v 
Cinobani. Nerád chodím na schôdze, ale ako 
splnomocnený zástupca viacerých členov som 
sa viac-menej povinne musel tejto schôdze 
zúčastniť. Ale účasť na Valnom zhromaždení mi 
bola odmietnutá s tým, že nemám to splnomoc-
nenie na zastupovanie, ktoré bolo doručené 
spolu s pozvánkou. Disponujem notársky ove-
renými !! splnomocneniami s platnosťou na 
dobu neurčitú, s ktorými som doteraz nemal 
problém ani na Urbárskom združení, ani v 
Agrospole či iných subjektoch, obhospodarujú-
cich našu pôdu a lesy. Ale ouha – zrazu tieto 
splnomocnenia nemajú žiadnu platnosť pre 
cinobanské urbárske spoločenstvo. Ale nimi 
zaslané splnomocnenia s neoverenými podpis-
mi na účasť na zhromaždení boli v pohode. 
Mimochodom, v zmluve o založení spoločen-

Kontaktovať ho môžete osobne alebo na  
jarabek.julo@gmail.com, príp. na telefóne 
0907/351 281. 
V ponuke sú aj posledné výtlačky autoro-
vej knihy „Vôňa benzínu“ o motoristických 
športovcoch okresu Lučenec z čias socia-
lizmu. 

Julo Jarábek 
 

stva nie je zadefinovaný vzor plnej moci a na 
jeho záväzné znenie nebolo upozornenie ani na 
pozvánke. 
Zastupujem vlastníkov s pomerne veľkým po-
dielom v spoločenstve a som povinný ich o 
hospodárení s ich majetkom informovať. Čo 
myslíte, čo im poviem? No čo iné, ako pravdu? 
V Cinobani proste nerešpektujú notársky overe-
né plné moci, ktoré doteraz boli v pohode. 
Cinobanská demokracia ... 
 
Je mi to ľúto, že to musím takto pretriasať, 
pretože sa navzájom poznáme a žijeme vedľa 
seba. Ale toto ma skutočne pobúrilo. Viem (a 
dúfam), že na tento článok zareaguje predsed-
níctvo urbárskeho združenia a budem rád, keď 
svoje rozhodnutie dostatočne vysvetlia a odô-
vodnia. 

Julo Jarábek 

 

Julo Jarábek 

mailto:tsp@cinobana.sk
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